PyKOBOACTBO MO
AKCMyaTaLmm

TBcTomnka
23159-WP2001S-TO1-NT

DEXP



YBa)kaembii nokynarenn!

Bnharogapum Bac 3a Bbi6op Hallel NpoayKLUMK.

Mbl paabl NnpeanoXuTe Bam nsgenus n ycTpoictea, paspaboTaHHble U U3roTOBAEHHbIE
B COOTBETCTBUM C BbICOKMMM TpebOBaHMAMMU K KayecTBy, GYHKLUMOHANbHOCTU U AU3aliHY.
Mepep, Ha4anoOM 3KCNAyaTaLMM BHUMATE/IbHO NPOYUTaiTe faHHOEe PYKOBOACTBO, B KOTO-
pom coaepXuTcA BaxkHaAa MHbopmauma, Kacarolwanca Bawen 6e3onacHoCTH, a TaKxKe pe-
KOMEHZaLMM No NpaBuibHOMY MCMNONb30BAHUIO NPOAYKTA M yxo4y 33 HUM. MNo3aboTbTech
0 COXPAHHOCTWU HACTOALLEro PYKOBOACTBA M UCMOJb3yITE €ro B Ka4ecTBe CNPaBOYHOIo Ma-
Tepuwana npu AanbHeNnWen sKkcnayaTaLmm usgenms.

HasHaueHue ycTpoiicTBa

CToiKa npegHa3HayeHa ANA PacnooXKeHUs Ha Helt noboi moaenn Tenesnsopa AnaroHa-
Nbto ot 32" go 55”.

Mepbl NpesoCTOPOXKHOCTH

He npesbllwainTe MakcMManbHO AONYCTUMBIN Bec.

Mpu UCNoNb30BaHMM CTOMKM B HENOCPEACTBEHHOM 6M30CTM OT HarpeBaTeIbHbIX U OTO-
NUTENbHbIX NPMBOPOB €ro MOBEPXHOCTL BO BPEMA IKCM/IYaTaLLMM AOXKHA ObITb 3aLumLe-
Ha OT Harpesa. TemnepaTypa Harpesa 3/1eMeHTOB Mebenin He AoKHa npeBblwaTh +40 °C.
He ycTaHaBAMBalTe CTOWMKY BO/IM3M OTKPLITOrO OrHSA.

Mpw akcnayaTaumm mebenbHOM NPOAYKUUM HEOBXOAMMO UCKOYUTDL NoNagaHne BoAbl
M UHbIX XXMAKOCTEN Ha 3/1eMeHTbl u3genmin mebenn, ConpruKacarLLUXCA C NONOM.

TexHUuecKne XxapaKkTepUCTUKU

Mogenb: 23159-WP2001S-TO1-NT.

Toprosasa mapka: DEXP.

Hanuume KpoHwTeNHa ANA annapaTypsbl: ecTb.

MaKcMmanbHan Harpyska Ha KPoHLWTenH: 40 Kr.

Pasmep VESA: 200x200,400x200, 300x300,400x400, 600x400.
MuWHUMaNbHaA AnaroHanb skpaHa: 32”.

Makc1MmanbHas guMaroHanb 3KkpaHa: 55”.

Yron HaknoHa: 0-10°.

FabapuTsi (I x LW x B): 400 x 1200 x 1290 mm.

Kabenb-kaHan: ecTb.

KomnneKkrauus

MoacTaBKa Ans Tenesmnsopa.
PyKoBOACTBO MO 3KCMAyaTaLuu.
Habop BUHTOB A/1a c6OpKMU.
BHYTpeHHsAA 06LlMBKa.



UHdopmauuma o rapaHTum

MpousBoauTens rapaHTMpyeT becnepeboiHyto paboTy yCTPOICTBa B TeYEHME BCEro rapaH-
TUMHOTO CPOKa, a TaK¥Ke oTcyTcTBME AedeKTOB B MaTepManax U cbopke. PaHTUIHLIN nepu-
0/, UCYUUCAETCA C MOMEHTA NPUOBPETEHNA U3JEeNNA U PACAPOCTPAHAETCA TO/IbKO Ha HOBbIE
NPOAYKTbl. B rapaHTUiMHOe 06CcyKMBaHWE BXOAUT BeCcnaaTHbI PEMOHT UM 3aMeHa S/1eMeH-
TOB, BblLLIEALLNX U3 CTPOA HE MO BUHE NoTpebuTens B Te4eHMe rapaHTUMHOro CpoKa Npu ycio-
BMW 3KCMNJyaTaumm U34enna COrlacHO PYKOBOACTBY NO/b30BaTensa. PEMOHT nan 3ameHa ane-
MEHTOB NPOU3BOAUTCA Ha TEPPUTOPUM YNOJHOMOYEHHbBIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

CpokK rapaHTtumu: 36 mec.

CpoOK aKcnayataumm: 72 mec.

AKTYaNbHbIV CMUMCOK CEPBUCHBIX LLeHTpoB: https://www.dns-shop.ru/service-center/

MpaBuna M ycnoBua MOHTa)Ka, XpPaHEHUA, NepeBO3KU
(TpaHCcnopTUpPOBKMK), peannsaumm n yTunusauum

¢ [lpaBuaa M ycnoBMA MOHTaXKa YCTPOMCTBA onucaHbl B pasaene «C60pKa» faHHOro py-
KOBOZACTBA MO 3KCNAyaTaLuuu.

e XpaHeHMWe yCTPOMCTBa A0/IKHO NPOU3BOAMUTLCA B YNAaKOBKE B OTaN/IMBaeMbIX NOMeLLLe-
HUAX Y U3roTOBMTENS M NOTpebuTena npu temnepaType Bosayxa ot 5 °C go 40 °C u oT-
HOCUTE/IbHOW B/IAXKHOCTU BO34yXa He 6onee 80%. B nomelLeHUAX He AOMKHO ObiTb
arpeccuBHbIX NpuMecei (NapoB KUCOT, We/ioyeit), Bbi3biBalOLWMX KOPPO3UIO.

¢ [lepeBO3Ka yCTPOMCTBA AONKHA OCYLLECTBAATLCA B CYXOM cpege.

e YcTpolicTBo TpebyeT 6eperkHoro obpaleHusa, obeperainTe ero oT BO3AENCTBUA NbIAN,
rps3un, yaapos, Baaru, orHa u T.4.

* Peannsaumsa ycTpomncTsa A0XKHA NPOU3BOAUTLCA B COOTBETCTBUMN C MECTHbBIM 3aKOHO-
[aTeNbCTBOM.

¢ YTUansaumsa AaHHOIO U3AeNUA A0MKHA BblTb OCYLLECTB/IEHA COMTACHO MECTHbIM HOp-
MaMm 1 NpaBuaam no nepepaboTKke OTXO40B.

¢ Mpu obHapyXKeHUN HEeUCNPaBHOCTU YCTPOMCTBA CnepyeT HemeaNeHHO 06paTUTbCS
B aBTOPM30BaAHHbI CEPBUCHBIN LLEHTP UAW YTUAU3MPOBATb YCTPOMCTBO.

AononHutenbHaa nHpopmauusa

Manufacturer: Cixi Purui Metal Products Co., Ltd.

Industrial Development Zone, TianYang Village, LongShan Town, CiXi City, Zheliang, China.
Usrotosutennb: Libicu MNyxxyh Metan MpogakTtc Ko., /114,

30Ha NPOMbILLNEHHOTO Pa3BUTKUA, 4. TAHbAH, JIyHLWaHb, I. LibicK, npoB.. Y»Kau3sH, Kutan.
CpenaHo B Kutae.

MUmnopTép B Poccum / ynonHoMmoueHHoe nsrotosutenem anyo: 000 «Atnacy.

690068, Poccua, Mpumopcknin Kpai, r. BnagmusocTtokK, npocneKkt 100-netua BnaansocToka,
pom 155, kopnyc 3, opuc 5.

Appec aneKTpoHHOM noyTbl: atlas.llc@mail.dlogistix.com

Tosap cooTsetcTByeT TP TC 025/2012 «O 6e30nacHOCTU mebenbHOM NpoayKLUn»,
Homep aeknapaumm cootsetctamna: EADC N RU [1-CN.PA0S8.B.83606/22.

Cpok gewncteuma: ¢ 06.12.2022 no 05.12.2027.

BHeLWHW BUA U34E/IMA N €70 XapaKTEPUCTUKM MOTYT NOABEPraTbCA USMEHEHU-

AM 6€e3 npeABapUTENIbHOIO YBEAOMIEHMUS.

ToBap nsrotossieH (Mm.rrrr) / Tayap skacanfaH KyHi (aa. sKmxK): V.1




Cbopka

A (x3)
AN
G (x1) H (x1) 1 (x1) J (x1)

&

E (x4)

(@
K (x3) L(x4) M (x30) N (x4) O (x8) P (x4)

M6x30  M6x40 M6x60 M6 36.2x15x10.5

fum G

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)

M6x14 M8x16 M6x30
M-D (x4) M-E (x4)
M8x35 D8
= - 9 ©
Q (x1) R (x1) M-F (x4) M-G (x4)

10mm 4mm B15xD8x5 D15x38x15
















